

BeitrittserklärungJa, ich/wir möchte/n Mitglied im Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. werden und gemäß der Vereinssatzung die gemeinnützige Arbeit der Ortsfeuerwehr Stelingen unterstützen.

Firma:		
Name:		
Straße:		PLZ, Ort:
Telefon:		E-Mail:
	n das Merkblatt zur Datenverarbeitung meiner/unserer Daten einverstanden.	g auf der Rückseite gelesen und bin/sind mit der
Ich/wir unters	tütze/n den Förderverein mit einem:	
	jährlichen Förderbeitrag* von * Bitte beachten Sie hier einen Min	Euro. destbeitrag von jährlich 10 Euro für die Mitgliedschaft
oder/u	and einer	
	Förderverein: Stichwort: "Spende I	gsermächtigung oder überweisen Sie bitte direkt an den
Datum:	Unterschrift:	
Ich/wir ermäc meinem/unser an, die von de Lastschriften o Belastungsdat	em Konto mittels Lastschrift einzuzie m Förderverein der Ortsfeuerwehr St einzulösen. Hinweis: Ich kann/ wir kö	erwehr Stelingen e.V., Zahlungen von ehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut gelingen e.V., auf mein/unser Konto gezogenen Ennen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem grages verlangen. Es gelten dabei die mit
Kontoinhaber:	:	Name der Bank:
IBAN: D E		BIC:
	eferenz wird separat mitgeteilt.	
Datum:	Unterschrift Kontoinhaber:	- <u></u>
	der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. hr-stelingen.de E-Mail: foerder	

Bankverbindung: Hannoversche Volksbank IBAN: DE33 2519 0001 0580 3985 00 BIC: VOHADE2HXXX Gläubiger ID DE42ZZZ00000550464



Der Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. stellt sich vor.

Die Ortsfeuerwehr Stelingen leistet viel für die Gemeinschaft in Stelingen. Für Ihren Schutz und für Ihre Sicherheit. Schadensfälle abwenden oder mindern sowie die Unterstützung der ausgeprägten und guten Dorfgemeinschaft - die Mitglieder der Feuerwehr sind immer da, wenn akut Hilfe gebraucht wird. Dafür werden sie nicht bezahlt - denn sie tut es freiwillig. Das Bestreben der Verantwortlichen ist auch, stets Nachwuchskräfte rechtzeitig - insbesondere aus der Jugendfeuerwehr - auszubilden und an kommende Aufgaben heranzuführen.

Die Stadt Garbsen als Träger der Organisation der Ortsfeuerwehren, hat ein vorbildliches Feuerwehrwesen aufgebaut. Daraus wird das gesamte Umfeld der Ortsfeuerwehren, wie der Erhalt und die Pflege der Gebäude, Löschfahrzeuge sowie die Ausrüstungsgegenstände der Feuerwehrfrauen und Feuerwehrmänner sichergestellt. Trotzdem bleibt einiges, was die Ortsfeuerwehr Stelingen nur aus Einnahmen von fördernden Mitgliedern und deren Spenden tragen kann.

Die Mitglieder der Ortsfeuerwehr Stelingen schützen und retten Menschenleben, Tiere und Sachwerte wenn es erforderlich wird - 24 Stunden am Tag, 365 Tage im Jahr. Durch den selbstlosen Einsatz der Frauen und Männer, die in ihrer Freizeit manchmal sogar Ihr Leben zur Rettung anderer riskieren, können Sie sich hier in Stelingen sicher fühlen. Die Mitglieder übernehmen Verantwortung um anderen Menschen zu helfen. Zur umfangreichen Arbeit unserer Feuerwehrleute gehören nicht nur Pflichten. Besonders die Gemeinschaft in Stelingen spielt eine große Rolle bei vielerlei Aktivitäten. Die Ortsfeuerwehr Stelingen bietet hierbei die Möglichkeit, Freizeit aktiv und sinnvoll zu gestalten und damit Positives zu bewirken. Die intensive und gute Jugendarbeit, mit vielen Kindern und Jugendlichen zwischen 6 und 18 Jahren in unserer Jugendfeuerwehr, darf hierbei nicht unerwähnt bleiben.

Der **Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V.** unterstützt gemeinnützig alle Abteilungen der Ortsfeuerwehr Stelingen in finanzieller Hinsicht bei ihrer Arbeit, Ausbildung, Ausrüstung und vieles mehr...

<u>Unterstützen auch Sie - wir würden uns freuen Sie als neues Mitglied im Förderverein begrüßen zu</u> dürfen!

Schon mit einem kleinen Beitrag bewirken Sie Gutes, denn der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt nur 10,00 Euro. Darüber hinaus entscheiden Sie selbst, welchen Förderbeitrag Sie uns jährlich - zusätzlich zum Mitgliedsbeitrag - zur Verfügung stellen. In der Summe ergibt dieses Ihren persönlichen Jahresbeitrag.

Ferner haben Sie die Möglichkeit eine einmalige Spende – auch ohne Mitgliedschaft – in beliebiger Höhe an den Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. zu entrichten.

Mit der Anerkennung zur Gemeinnützigkeit und der damit verbundenen Eintragung in das Vereinsregister ist unser Förderverein in der Lage, Ihnen umgehend eine Spendenbescheinigung auf den zusätzlich zum Mitgliedsbeitrag genannten Förderbeitrag bzw. Ihre Spende auszustellen. Nur der Mitgliedsbeitrag von 10,00 Euro ist steuerlich nicht abzugsfähig und kann somit nicht bei der Ausstellung einer Spendenbescheinigung berücksichtigt werden.

Mit Ihrer Mitgliedschaft oder Spende tun Sie also Gutes und können sogar steuerliche Vorteile geltend machen!

Beiliegend finden Sie eine Beitrittserklärung. Bitte füllen Sie alle erforderlichen Angaben aus und übergeben oder senden Sie das Formular unterschrieben an folgende Adresse:

Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V., Herbert Pannwitz, Heitlinger Str. 6A, 30827 Garbsen.

Haben Sie noch Fragen?

Vorstand Herbert Pannwitz Telefon 05131 93491 oder Ortsbrandmeister Daniel Voigtland Telefon 05131 907367



Merkblatt zur Datenverarbeitung

Mit diesen Hinweisen informieren wir Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch den Förderverein der Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. und die Ihnen nach dem Datenschutzrecht zustehenden Rechte.

1. Verantwortlicher für die Datenverarbeitung

Förderverein Ortsfeuerwehr Stelingen e.V. 1. Vorsitzender: Herbert Pannwitz Heitlinger Str. 6a 30827 Garbsen

2. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Zum Zweck der Mitgliederverwaltung werden, Name, Vorname, Adresse, Geschlecht, Eintrittsdatum, E-Mail-Adresse, Telefon- und Mobilfunknummer verarbeitet.

Zum Zweck der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung und Beitragshöhe verarbeitet.

Zur Erstellung der Steuererklärung wird Name, Vorname und der Mitgliedsbeitrag bzw. Spendenbetrag verarbeitet. Rechtsgrundlage für die oben aufgeführten Zwecke sind Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO.

3. Weitergabe der personenbezogenen Daten

Für den Einzug des Mitgliedsbeitrages werden die Bankdaten an unsere Bank übermittelt. Zur Erstellung der Steuererklärung wird Name, Vorname und Mitgliedsbeitrag bzw. Spendenbetrag an unseren Steuerberater übermittelt (was ist mit der Anschrift?). Die Steuererklärung erhält das zuständige Finanzamt.

4. Dauer der Datenspeicherung

Wir speichern Ihre Daten für die Dauer Ihrer Mitgliedschaft. Nach Ihrem Austritt werden die Daten gelöscht.

5. Betroffenenrechte

Sie haben das Recht auf Auskunft über Ihre Daten (Art. 15 DS-GVO), das Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO), das Recht auf Löschung (Art. 17 DS-GVO), das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO), das Recht auf Widerspruch gegen die Verabeitung (Art. 21 DS-GVO) und das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO).

6. Beschwerderecht

Sie haben die Möglichkeit, sich mit einer Beschwerde an den Vorstand oder an eine Datenschutzaufsichtsbehörde zu wenden.